
 

Η ΔΙΑΔΥΜΑ αναζητά νέο/νέα IVY Volunteer 
Η ΔΙΑΔΥΜΑ ανακοινώνει τη δυνατότητα φιλοξενίας ενός νέου/μίας νέας εθελοντή/τριας 
μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος IVY – Interreg Volunteer Youth, μιας 
πρωτοβουλίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που υλοποιείται από την Association of 
European Border Regions (AEBR).  

Το πρόγραμμα δίνει τη δυνατότητα σε νέους 18–30 ετών από χώρες της Ε.Ε. να 
συμμετέχουν ενεργά στην υποστήριξη και προώθηση έργων Interreg, συμβάλλοντας στη 
διάδοση των αποτελεσμάτων τους, στην ενίσχυση της επικοινωνίας και της ορατότητάς 
τους και στην ανάδειξη της αλληλεγγύης που χαρακτηρίζει τη διασυνοριακή συνεργασία. 

Στο πλαίσιο της τοποθέτησης του στη ΔΙΑΔΥΜΑ, ο/η IVY volunteer θα υποστηρίξει 
δράσεις επικοινωνίας και ενημέρωσης του κοινού, όπως τη δημιουργία και ανάρτηση 
περιεχομένου στα social media (ενημερωτικές αναρτήσεις, φωτογραφικό υλικό, μικρά 
κείμενα), τη συμμετοχή σε δράσεις ευαισθητοποίησης και δημοσιότητας για την 
ανακύκλωση και την κυκλική οικονομία, καθώς και τη διάδοση καλών πρακτικών που 
προκύπτουν από έργα Interreg. Μέσα από τις δράσεις αυτές, ο/η εθελοντής/τρια 
ενισχύει τη δημόσια εικόνα των έργων και συμβάλλει στην καλύτερη κατανόηση των 
ωφελειών τους από τους πολίτες, λειτουργώντας συμπληρωματικά προς το υπάρχον 
προσωπικό και προσφέροντας νέα ενέργεια και δημιουργική οπτική στη συνολική 
προσπάθεια της ΔΙΑΔΥΜΑ.  

Οι εθελοντές λαμβάνουν ημερήσια οικονομική υποστήριξη, που για την Ελλάδα 
ανέρχεται σε 34,60 € ημερησίως, ποσό το οποίο έχει σχεδιαστεί για να καλύπτει βασικά 
έξοδα διαβίωσης κατά τη διάρκεια της εθελοντικής περιόδου. Παρέχεται επίσης πλήρης 
ασφαλιστική κάλυψη (υγείας, ατυχήματος, αστικής ευθύνης και γενικής βοήθειας), 
καθώς και οικονομική ενίσχυση για τα έξοδα μετακίνησης προς το σημείο υλοποίησης 
της εθελοντικής δράσης. Η εθελοντική συμμετοχή πραγματοποιείται αποκλειστικά με 
φυσική παρουσία στην έδρα της ΔΙΑΔΥΜΑ ΑΕ (6ο χλμ Κοζάνης – Πτολεμαΐδας), καθώς το 
πρόγραμμα δεν επιτρέπει απομακρυσμένη απασχόληση, ενώ το ωράριο δεν υπερβαίνει 
τις 35 ώρες εβδομαδιαίως και προβλέπεται δικαίωμα άδειας δύο ημερών ανά μήνα.  

Οι νέοι και νέες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν καλούνται να ενημερωθούν για τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής και να υποβάλουν αίτηση μέσω της επίσημης πλατφόρμας 
του προγράμματος: 

interregyouth.com 

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία σχετικά με τη συμμετοχή στη δράση ή τη 
διαδικασία φιλοξενίας από τη ΔΙΑΔΥΜΑ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν 
μαζί μας στα τηλέφωνα +30 2461045331-3 και στο pkafasis@diadyma.gr.  
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